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Kratak portret
Aargau je jedan od 26 kantona koji čine Švicarsku. U odnosu na broj
stanovnika ovaj kanton je četvrti po veličini. Kanton Aargau karakteriše
njegova regionalna raznolikost.

Brojevi i činjenice
Kanton Aargau ima preko 700'000 stanovnika, od kojih su skoro jedna četvrtina strani
državljani. Aargau se prostire na površini od 1404 km² i sastoji se od 11 okruga
(Bezirke) i preko 200 opština (Gemeinden). Službeni jezik je njemački. Kanton se sastoji
od nekoliko decentralizovanih regija koje imaju svoje gradske centre. Najvažniji su
Aarau, Baden, Brugg, Wohlen, Bremgarten, Zofingen i Rheinfelden. Ove regije se
razlikuju po pejzažima, kulturi i privredi.

Istorija
Kanton Aargau je osnovan 1803 godine. Oblasti, od kojih je francuski car Napoleon
Bonaparta napravio Aargau, bile su u to vrijeme prilično različite u političkom, vjerskom
i ekonomskom pogledu. Ove razlike se osjećaju i danas. Za kanton Aargau je sve do
oko 1900. godine poljoprivreda bila veoma značajna. Sa industrijalizacijom se ovo
postepeno promijenilo. I danas je u kantonu Aargau raspostranjen ruralni način
življenja. Međutim, danas postoje u kantonu i velike industrijske korporacije kao i
mnoga manja i srednja preduzeća. Od završetka Drugog svjetskog rata u kanton
Aargau su se doselili mnogi migranti, koji su dali i daju i danas značajan doprinos
privredi.

Običaji i tradicija
U različitim regionima i opštinama u kantonu postoje i različite tradicije i običaji. Na
osnovu istorijskih raznolikosti ne postoje "jedinstveni" običaji u kantonu. U većim
gradovima kao što su Aarau, Baden, Brugg, Lenzburg ili Zofingen, proslave mladih
(Jugendfest) na početku ljeta su najznačajniji događaji u agendama kulture. Način ovog
slavljenja skoro stoljećima je nepromijenjen. Zimski karneval (Fasnacht) ima u nekim
regijama veliki značaj. U mnogim selima i ruralnim područjima u proljeće postoje običaji
kojima se slavi plodnost zemlje, a u jesen običaji kojima se proslavlja dobra žetva.
Pored toga održavaju se i razne hrišćanske proslave.

https://www.ola-aargau.ch/hr/jezik-i-integracija/uiti-njemaki-jez
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Aargau – "Rüebliland"
Aargau zovi još i "Rüebliland" (Zemlja šargarepe/mrkve). Ne zna se tačno zbog čega je
Aargau dobio ovaj nadimak. U svakom slučaju taj naziv nema veze sa uzgojem mrkve ili
njenim konzumiranjem. Torta od mrkve (Rüeblitorte) je omiljena širom Švicarske.
Jednom godišnje se u Aarau održava veliki sajam mrkve (Rüeblimarkt).

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.ola-aargau.ch/hr/kanton-aargau/kratak-portret
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